
Referat fra AB, Afd 2 den 26. september 2024 
 

Fremmødte: Anne, Annette, Jeanne, Jacob, Per og Rasmus 

 

Velkommen til vores to nye medlemmer; Annette Mogensen og Per Juul Johansen 

Det er dejligt, at vi har en bestyrelse på 6. Der er flere afdelinger, der slet ikke har en bestyrelse. 

 

Den 15. september fik bestyrelsesmedlemmer tilsendt invitation til kursus – Valgt ind i bestyrelsen – og 

hvad så. 

Ingen har tilmeldt sig. 

 

Rasmus har talt med formanden for afdelingen på Ravnholtsvej. Han fortæller, at Dennis siger, der skal 

bygges molokker hos dem, som afdeling 2 skal betale? 

Svar fra projektleder Dennis: 

Det har tidligere været arbejdet på at flytte affaldshåndtering af affald fra tilgængelighedsboligerne til den 

anden side af Ravnholtsvej. Vi har i stedet valgt at løse det med nogle lifte i gårdrummet. Lad os vende den 

når vi ses.  

 

 

Rasmus har også hørt, at der vil blive parkering forbudt på Ravnholtsvej? 

Svar fra projektleder Dennis: 

Jeg har lige haft kontakt til vej afdelingen i Silkeborg Kommune, der ingen planer for at lave om på 

parkeringsreglerne i området.  

 

 

Der blev talt om fremtidige parkeringspladser, hvor mange der eventuelt vil være i selve gården, på 

Nylandsvej og på Ringgårdsvej. Vil der være nok? Må man parkere lovligt på Nordre Fælleshus områder? 

Svar fra projektleder Dennis: 

Vi får væsentligt flere pladser efter renoveringen end inden og færre lejemål, så det skulle gerne være 

positivt for afdelingen. Nordre fælleshus er en offentlig p-plads uden parkeringsregler, det er ikke 

meningen, at det er afdelings beboere, der skal parkere derovre, men med de nuværende regler er det ikke 

noget, de kan gøre noget ved.  

 

 

Vil der være ladestandere i garagerne? 

Svar fra projektleder Dennis: 

Der vil helt sikkert ikke blive ladestandere i garagerne. Der er klargjort til en række ladestandere, men det 

er noget afdelingen skal tage stilling til, sandsynligvis til næste afdelingsmøde.  

 

 

Vi ved, at vi ikke har nogen særlig indflydelse på indretning i gården, men vi vil gerne have et møde med 

indretningsarkitekten, når tiden nærmer sig. Det vil gartneren og områdelederen også. 

Svar fra projektleder Dennis: 

Gården bliver som den er tegnet og udbudt. Der er ikke flere møder med arkitekten. Den tidligere 

teamkoordinator Karina har været dybt involveret i det tegnede projekt.  

 



 

Vi afventer fra Dennis om nye tider for færdiggørelse af etaper. 

Dennis kontaktede formanden telefonisk den 1. oktober. 

Han havde ingen datoer endnu for de forskellige etaper, men håbede at gennemgangen af etape 1 vil ske i 

næste uge. 

Svar fra projektleder Dennis: 

Mangelgennemgangen på etape 1 blev aflyst på grund af store mangler, vi regner med at kunne melde en 

dato for tilbageflytning til etapen ud i løbet af november måned.  

 

Gildesalen 

Anne har kontaktet Mette Kjær Johansen vedrørende servicet i gildesalen, som næsten er ubrugt. 

Mette svarede tilbage den 1. oktober. Hun giver opgaven videre til Drift og Teknik, der vil vurdere om 

servicet skal til den nye gildesal eller om det skal doneres til en anden afdeling. 

Jørn Hedes fotografier må gerne flyttes til den nye gildesal. 

 

Dennis fortæller, at gildesalen hører under etape 1. Om cirka 3 uger vil der komme møbler. 

 

Så vi kan holde vores næste møde i den nye gildesal. 

 

Da ikke alle i bestyrelsen har den Outlook som AB sender beskeder ud til, videresender Anne beskeder til 

resten af bestyrelsen. 

 

Bestyrelsesmedlemmerne har den 29. september modtaget invitation til temamøde den 23. oktober, der 

omhandler kommunikation og beboeraktiviteter, og formanden vil gerne vide, hvor mange der tager med. 

 


